MENYELESAIKAN MASALAH KONTEKSTUAL BERKAITAN DENGAN
BARISAN DAN DERET ARITHMATIKA

) Masalah kontekstual
barisan aritmatika

] Masalah kontekstual deret
orifmo’riko Retno Wulandari




TUJUAN PEMBELAJARAN

Menyajikan dan menyelesaikan
masalah kontekstual berkaitan
dengan barisan dan deret

aritmatika




Hatro!

Bertemu lagi bersama saya bu retno....

Kali ini kita akan mempelajari tentang
menyelesaikan  masalah  kontekstual
berkaitan barisan dan deret aritmatika



Rumus barisan aritmatika
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Rumus deret aritmatika

g = g ((2a + (n— 1)b)
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Perhatikan
masalah berikut
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ni ... Dalam suatu gedung pertunjukkan disusun Kkursi
dengan baris paling depan terdiri dari 12 kursi, baris
kedua berisi 14 kursi, baris ketiga berisi 16 kursi, dan

seterusnya. Berapa Banyaknya kursi pada baris ke-20
?




Dari permasalahan diatas ,, merupakan contoh dari
permasalahan barisan aritmatika

Solusi

a= 12 b=14-12=2
n=20

U,=a+n—-1)b
Uyo=12+ (20—-1)2




Lanjutttt....

Untuk masalah kontekstual berkaitan dengan deret aritmatika

misalnya,..




PERHATIKAN MASALAH BERIKUT !

Seorang anak menabung di suatu bank
dengan selisih kenaikan tabungan
antarbulan tetap. Pada bulan pertama
sebesar Rp50.000,00, bulan kedua
Rp55.000,00, bulan ketiga
Rp60.000,00, dan seterusnya. Besar
tabungan anak tersebut selama dua

tahun ?




SOLUSI:

Karena selisih antarsuku tetap (konstan), maka kasus di atas tergolong masalah kontekstual yang melibatkan barisan
aritmetika.
Diketahui U; = a = 50.000 dan b = 5.000.
Akan dicari nilai dari Sy (2 tahun = 24 bulan).
g = ;(m +(n-1)b)

8y = 325(2x50.000+(24—1) 5.0

= 12(100.000 + 115.000)
=12 x 215.000 = 2.580.000
Jadi, besar tabungan anak tersebut selama dua tahun adalah Rp2.580.000,00.







